

## A ALBERTO EN SUS 20 AÑOS!

Ya tienes veinte años  
Alberto.  
Se tiene una vez  
solamente a lo largo de la vida,  
aunque se tienen  
para siempre en el Cielo.

Ya estás en la recta final  
de la anhelada meta  
de tu mayoría de edad,  
de hombre pleno.

Aunque para nosotros,  
Alberto,  
lo eres  
desde los diez y ocho años;  
¡no! aún antes:  
desde que nos viniste,  
desde que con coraje cierto  
dijiste “sí”  
a la llamada  
del Señor y Maestro.

Lo que hace mayor para siempre  
-lo sabes bien-  
es justamente esto.

¡Que ese “sí” tuyo  
te acompañe toda la vida  
cual sombra luminosa  
de tu alma y cuerpo!

*Alfredo Rubio de Castarlenas*